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Technische Informationen
Technical information

Dichtbereich / Area of Tightness

Metrische Kabelverschraubungen passen nur in metrische 

Gehäuseöffnungen. Zusätzlich bieten wir weiterhin Gehäuse 

und Verschraubungen mit PG-Gewinde an.

Metric cable glands fit only into metric housing openings. Additionally 

we offer further more housings and screw connections with PG threads.
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Abschirmung

Abschirmung innerer oder äußerer elektrischer Felder durch Bildung einer Äquipotentialfläche in 
Form von Metallklappen oder Metallisierungen auf der Innen- und Außenseite von Kappen aus 
Kunststoff. Die Abschirmung wird in der Regel mit dem Schirmgeflecht des angeschlossenen 
Kabels und mit dem Geräte gehäuse verbunden.

Bemessungsgrößen, elektrische

– Bemessungsspannung ist die Spannung, für die der Steckverbinder oder die Steckvorrichtung 
bemessen ist und auf die bestimmte Betriebseigenschaften bezogen werden. 
– Bemessungsstrom ist der Strom, den ein Steckverbinder oder eine Steckvorrichtung gleichzeitig 
durch alle Kontakte dauernd (nicht inter mittierend) führen kann, ohne dass dabei die obere 
Grenztemperatur über schritten wird. 
– Schaltleistung einer Steckvorrichtung ist die Leistung, welche die Steckvorrichtung unter 
festgelegten Bedingungen schalten kann. 
–Prüfspannung ist die Spannung, der ein Steckver binder oder eine Steckvorrichtung bei 
vorgegebenen Bedingungen ohne Durch- oder Überschlag widersteht.

Bügelverriegelung 

Verriegelung von zwei Hälften eines Steckverbinderpaares durch ein formschlüssiges Element, das 
durch einen als Bügel ausgestalteten Hebel betätigt wird. Erst wenn die beiden Hälften vollständig 
zusammengesteckt sind, kommt der Bügel in seine Endlage.

Crimpbacken

Derjenige Teil eines Crimpwerkzeugs, der den Crimpbereich verformt. Er besteht üblicherweise aus 
dem Crimpamboss, dem Crimpstempel und dem Positionier stück.

Crimpbereich

Der Bereich der Crimphülse, in dem die Crimpverbindung durch Druckverformung oder Druck um-
formung der Hülse um den Leiter herum ausgeführt ist.

Crimphülse

Eine Anschlusshülse, die einen oder mehrere Leiter aufnehmen kann und durch Anwendung eines 
Crimpwerkzeugs gecrimpt werden kann.

Crimpverbindung

Durch systematisches Verformen einer Crimphülse um abisolierte Leiter herum hergestellte, 
dauerhafte elektrische und mechanische Verbindung; Crimpverbindung siehe IEC 60352-2, 2a; 2b; 
2c, DIN EN 60 352-2 (siehe auch Katalog „Werkzeuge“)

Durchgangswiderstand

Der elektrische Widerstand in einem gesteckten bzw. geschalteten Kontaktpaar, gemessen 
zwischen den Anschlusspunkten unter vorgeschriebenen Messbedingungen. Prüfungen nach ICE 
60512-2, 
DIN EN 60 512-2

Elektromagnetische Einflüsse

Bei Steckverbindern werden unerwünschte elektromagnetische Einflüsse auf die zu verbindenden 
Leitungen bzw. auf die Umgebung durch Abschirmung verhindert. 

Gehäuse

Teil eines Steckverbinders, in dem Kontaktträger und Kontakte montiert sind. Es kann zur 
Verriegelung dienen.

Grenztemperaturen

Untere und obere Temperaturen, die nicht zu einer Schädigung der Werkstoffe führen; dazwischen 
liegt der Betriebstemperaturbereich.
– Untere Grenztemperatur: Die tiefste zulässige Temperatur, bei der ein Steckverbinder oder eine 
Steckvorrichtung noch betrieben werden darf.
– Obere Grenztemperatur: Die höchste zulässige Temperatur, bei der ein Steckverbinder oder eine 
Steckvorrichtung noch betrieben werden darf.  Sie ist die Summe aus Eigenerwärmung (ein-
schließlich Kontakterwärmung) und Umgebungstemperatur.

Isolationswiderstand

Widerstand der Isolierung zwischen zwei leitfähigen Teilen. Isoliervermögen eines Werkstoffes, der 
zwei benachbarte Kontakte oder einen Kontakt gegen Masse möglichst hochohmig trennt. Mess- 
und Prüfverfahren nach IEC 60512-2, 3a, DIN EN 60 512-2

Isolierstoffgruppe

Einteilung von Isolierstoffen entsprechend ihren CTI-Werten (CTI = Comperative Tracking Index / 
Vergleichszahl der Kriechwegbildung).

Kompatible Steckverbinder

Zwei Steckverbinder sind kompatibel, wenn sie mechanisch austauschbar und zusammensteckbar 
sind und den gleichen technischen Anforderungen entsprechen.

Kontaktgröße

Kennzeichnung zur Differenzierung der Kontakte nach folgendem Systemen
a) Kennzeichnungssystem: Kennzeichnung des Kontaktes nach der maximal anschließbaren 
Leitergröße (AWG American Wire Gauge);

b) Strombelastbarkeitssystem: Kennzeichnung des Kontaktes nach seiner maximalen 

Strombelastbarkeit.

c) Querschnittsystem: Kennzeichnung des Kontaktes nach dem maximal anschließbaren 

Leiterquerschnitt. Leiterwiderstand.

Kontaktmaterial

Die Wahl des Kontaktmaterials – meist Kupfer oder Kupferlegierungen – hängt von den 

gewünschten Eigenschaften des Steckverbinders ab. Hierbei spielen Durchgangswiderstand; 

Steck- und Ziehkräfte eine maßgebliche Rolle. Neben Steckhäufigkeit und Umwelteinflüssen 

bestimmen diese auch die Art der Oberflächenüberzüge Nickel, Zinn, Gold, Silber, Palladium. Sie 

werden galvanisch oder walztechnisch aufgebracht.

Kriechstrecken

Kürzeste Entfernung zwischen spannungsführenden Teilen auf der Oberfläche von Isolierkörpern, 

sofern festgelegte Mindestmaße vorliegen (Kriechstreckenverlängerung). Die Abstände dienen der 

Sicherheit gegen Überschläge. Sie werden in Abhängigkeit von der Reihen spannung, den 

Anwendungsbedingungen und den Eigenschaften des Isolierwerk stoffes festgelegt. Die 

unterschiedliche Kriechstromfestigkeit der Isolier stoffe ist bei der Festlegung der Kriechstrecken 

zu beachten (DIN VDE 0110-1.)

Lebensdauer

Anzahl der Steckzyklen, die noch nicht zum Durchrieb der leitenden Kontaktflächen führt und den 

Kontaktwiderstand nicht unzulässig erhöht. Mess- und Prüfverfahren nach IEC 60512-5,

DIN EN 60512-5

Luftstrecken

Kürzeste, als Fadenmaß gemessene Entfernung zwischen zwei spannungsführenden Metallteilen in 

der Luft, nach DIN VDE 0110-1.

Rechteck-Verbinder

Steckverbinder mit vorwiegend rechteckiger Form des Steckgesichtes.

Schaltleistung

Die Schaltleistung einer Steckvorrichtung ist die Leistung, die die Steckvorrichtung unter 

festgelegten Bedingungen schalten kann.

Spannungsfestigkeit

Spannung, der ein Steckverbinder oder eine Steckvorrichtung bei vorgegebenen Bedingungen 

ohne Durchschlag oder Überschlag widersteht. Die Spannungsfestigkeit liegt über der Nennspan-

nung, sie dient zum Nachweis des Isoliervermögens des Steckverbinders.

Steckverbinder

Ein Bauelement, das es gestattet elektrische Leiter anzuschließen, und dazu bestimmt ist, mit 

einem passenden Gegenstück Verbindungen herzustellen und zu trennen. Steckverbinder sind 

Betriebs mittel, die bei bestimmungsgemäßer Verwendung (unter elektrischer Spannung) nicht 

gesteckt oder getrennt werden dürfen (im Gegensatz Steckverbinder mit Schaltleistung). Nach der 

Befestigung werden freie und feste Steckverbinder unterschieden. Der Steckverbinder besteht aus 

dem Steckver bindergehäuse und den Kontaktelementen. Das Steckverbindergehäuse enthält den 

Kontakteinsatz.

Steckverbindung

Eine elektrische Steckverbindung besteht aus zwei Steckverbindern, d. h. aus mindestens zwei 

Kontaktelementen. Alle weiteren Komponenten wie Gehäuse, Kontaktträger, Kontakthalterung usw., 

erfüllen sekundäre Funktionen.

Steckverbinder mit Schaltleistung

Ein Bauelement, das bei bestimmungsgemäßer Verwendung unter elektrischer Spannung oder Last 

gesteckt oder getrennt wird. Der Schutz leiterkontakt muss während des Steckens vor- und 

während des Trennens nacheilen (voreilender Kontakt).

Steckzyklen

Mechanisches Betätigen von Steckverbindern und Steckvorrichtungen durch Stecken und Ziehen. 

Ein Steckzyklus besteht aus je einem Steck- und Ziehvorgang.

Überspannungskategorie

Ein Zahlenwert, der eine Stehstoßspannung festlegt. Er werden die Überspannungskategorien I, II, 

III und IV verwendet.

Verschmutzungsgrad

Zahlenwert, der die zu erwartende Verschmutzung der Mikro-Umgebung angibt. Er werden die 

Verschmutzungsgrade 1, 2, 3 und 4 verwendet.

Voreilender Kontakt

Erfordert der Schaltungsaufbau, dass aus Schutzgründen, z. B. für Schutzleiter, ein oder mehrere 

Kontakte eines Steckverbinders beim Stecken zuerst Kontakt herstellen oder beim Ziehen als letzte 

getrennt werden, sind Steckverbinder mit voreilenden Kontakten (Stift bzw. Messer, Buchse oder 

Feder) zu verwenden.

Steckverbinderbegriffe
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American Wire Gauge (AWG)

System of numerical designations for wire sizes, based on specified ranges of cross-sectional areas. 
Starts with 4/0 (000) at the largest size, going to 3/0, 2/0, 1/0, 1, 2, and up to 40 and beyond for the 
smallest size. A step of one AWG number corresponds to a reduction of cross-sectional area of appr. 20 %.

Attenuation

A reduction of power. Occurs naturally when waves travel through lines, wave guides, or media such as 
air or water. Is produced additionally by imperfections in electrical or optical connections (attenuation in 
fibre optics), e. g. contact resistance, mismatch, etc.

Bulkhead connector

Connector designed to be inserted into a panel cutout from the rear of the panel, thus forming part of the 
barrier between two spaces. Back-mounted.

Clearance

The shortest distance in air between two conductive parts, see IEC 60664.

Climatic stability

General term describing the behavior of components under various climatic conditions, e. g. high and low 
temperatures, tropical climate, high humidity, moist heat, fungus, atmospheric conditions (industial 
atmosphere), reduced air pressure, etc. Climatic conditions for test purposes are explained in IEC 60068, 
DIN 46 040.

Connector

A component which terminates conductors for the purpose of providing connection and disconnection to 
a suitable mating component which shall not be engaged or disengaged when live. Depending on the 
fastening to a cabinet, panel, rack etc. or a cable, they are classified as fixed or free connectors. A 
connector comprises one or more contacts and a housing which may have a separate connector insert 
and a separate outer housing or shell.

Connector housing

The part of a connector into which the insert and the contacts are assembled. It may function as part of 
the locking mechanism.

Connector insert

An insulating element designed to support and position contacts in a connector housing.

Connector life

The number of mating cycles prior to abrasion of the conductive contact surface and which does not 
result in a significant rise of the contact resistance. Tests according to test 9a of ICE 60512-5 / DIN EN 
60512 Part 5.

Contact

The conductive element in a connector which mates with a corresponding element to provide an 
electrical path.

Contact resistance

The electrical resistance of a mated set of contacts under specified conditions. Tested according to tests 
2a, 2b, 2c, of IEC 60 512 -2/ DIN EN 60 512-2.

Contact size

The designation used to differentiate one contact from another. It may be denoted by one of the following 
numbering systems:
– numbering system: assigned numbers used to denote the size of the contact and its related conductor 
accomodation (e. g. in AWG units), 
– current rating system: the related current-carrying capacity is used to denote the size of the contact, 
– cross-sectional area system: reference is made to the cross-sectional area of the maximum conductor 
accommodation to denote the size of the contact, e. g. in mm2.

Creepage distance

The shortest distance along the surface of the insulating material between two conductive parts. The 
longer the distance, the less the risk of arc damage or tracking. Minimum creepage distances are 
specified according to the rated voltage and the applicable pollution degree and Comperative Tracking 
Index.

Crimped connection

A solderless connection made by crimping. IEC 60352-2 / DIN IEC 60352 Part 2.

Crimping die

That part of a crimping tool which forms the crimp(s) and usually incorporates the crimp anvil(s) and the 
crimp indentor(s).

Derating curve

The method for determining derating is specified in IEC 60 512-3. Here the combination of ambient 
temperature (Tu) and the current (J) leading to the same maximum allowable temperature (Tb) at the 
hottest point of the connector are plotted.

DIN

Deutsches Institut für Normung. A German standards organization.

Electromagnetic interference (EMI)

General term describing the undesirable effects of the immission or emission of radio frequency fields. 
In connectors electromagnetic interference is prevented by shielding. Shielded connectors normally 
provide means to connect the screens of attached cables.

Funnel entry (restricted entry C146 D series)

Flared or widened entrance to a conductor barrel permitting easier insertion of the conductor.

Insertion or withdrawal force

The force required to fully insert or withdraw a set of mated connectors without the effect of coupling, 
locking or similar devices. The insertion force is usually greater than the withdrawal force.

Insulation grip

The area of a crimp contact that has been reshaped around the insulation of the conductor by 
compression during the crimping operation.

Insulation resistance

The resistance of the insulation between two conductive elements, in particular, the resistance between 
two contacts or between a contact and a metallic housing or shield. Tested according to test 3a of IEC 
60512-2 / DIN IEC 60512 Part 2.

Intermateable

Two connectors are intermateable when they are capable of being connected electrically and 
mechanically but without regard to their performance and intermountability.

Locator

In a crimping tool the device used for positioning a crimp contact or terminal end.

Locking lever

A mechanical locking device operated by actuating a lever, designed to hold two mated connectors 
together. Typically the lever can only be fully locked if the two connectors are correctly mated.

Mating cycle

One mating cycle comprises one insertion and one withdrawal operation. Term used in the definition of  
connector life.

Material group

Classification of insulation materials according to their CTI values (CTI = Comperative Tracking Index) 

Overvoltage category

A numeral defining a transient overvoltage condition. Overvoltage categories I, II, III and IV are used.

Connector with braking capacity (CBC)

A component which may be engaged or disengaged in normal use, when live or under load. Note: In the 
sense of this document the term - live- is used if contacts are under voltage not necessarily with a 
current flowing across the contacts. The term - load - is used if a current is flowing across the contacts.

Rated current

A current value assigned by the manufacturer which the connector or PSD can carry continuously 
(without interruption) and simultaneously through all its contacts wired with the largest conductor 
preferrably at an ambient temperature of 40 °C without the upper temperature being exceeded.

Shield, shielding

Shielding of internal or external electric fields by means of a plane with a uniform electric potential, 
formed by metal shells or metallic layers on the inside or outside of plastic shells. The shield is normally 
connected to the shielding braid of the cable and/or chassis ground.

Terminal block

An assembly of terminals in a housing or body of insulating material to facilitate interconnection between 
multiple conductors. Also called terminal strip or barrier blocks if the terminals are separated by an 
insulation barrier.

Wire range

The range of wire cross sections which is compatible with the dimensions the terminals of the contact 
(wire barrel). The wire range is expressed in mm2 or in AWG numbers.

Connector glossary
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Abisolierlängen
Stripping length

Anschlussquerschnitt [mm2]

Termination crimp [mm2]

1,6

(Kontakt ohne Clip)

(Contact without clip)

Anschluss quer-

schnitt [mm2]

Termination 

crimp [mm2]

0,14 - 0,37 8 + 1 N01 016 0024

N02 016 0024

C146

D/DD/M

0,5 8 + 1 N01 016 0025

N02 016 0025

C146

D/DD/M

7 + 1 N01 025 0029

N02 025 0029

C146

M

7 + 1 N01 025 0035

N02 025 0035

C146

E/EE

0,75 - 1,0 8 + 1 N01 016 0026

N02 016 0026

C146

D/DD/M

7 + 1 N01 025 0030

N02 025 0030

C146

M

7 + 1 N01 025 0036

N02 025 0036

C146

E/EE

1,5 8 + 1 N01 016 0027

N02 016 0027

C146

D/DD/M

7 + 1 N01 025 0031

N02 025 0031

C146

M

7 + 1 N01 025 0037

N02 025 0037

C146

E/EE

10 + 1 N01 036 0004

N02 036 0004

C146

M

2,5 6 + 1 N01 016 0028

N02 016 0028

C146

D/DD/M

7 + 1 N01 025 0032

N02 025 0032

C146

M

7 + 1 N01 025 0038

N02 025 0038

C146

E/EE

10 + 1 N01 036 0005

N02 036 0005

C146

M

4,0 7 + 1 N01 025 0033

N02 025 0033

C146

M

7 + 1 N01 025 0039

N02 025 0039

C146

E/EE

10 + 1 N01 036 0001

N02 036 0001

C146

M

6,0 10 + 1 N01 036 0002

N02 036 0002

C146

M

10,0 10 + 1 N01 036 0003

N02 036 0003

C146

M

Mind.abisolier-

länge+Toleranz 

[mm]

Min. stripping 

length+

tolerance[mm]

Kontakt Art Nr.

Contact part 

No.

in Serie

Series

2,5

(Kontakt mit Clip)

(Contact with clip )

Mind.abisolier-

länge+Toleranz 

[mm]

Min. stripping 

length+

tolerance[mm]

Kontakt Art Nr.

Contact part 

No.

in Serie

Series

2,5

(Kontakt ohne Clip)

(Contact without clip)

Mind.abisolier-

länge+Toleranz 

[mm]

Min. stripping 

length+

tolerance[mm]

Kontakt Art Nr.

Contact part 

No.

in Serie

Series

3,6

(Kontakt mit Clip)

(Contact with clip)

Mind.abisolier-

länge+Toleranz 

[mm]

Min. stripping 

length+

tolerance[mm]

Kontakt Art Nr.

Contact part 

No.

in Serie

Series

Gestanzte Crimphülsen Serie C146 Abisolierlängen für 

anzuschließenden Leiter

Stamped crimp contacts series C146, stripping length

Gedrehte Crimpkontakte Serie C146 Abisolierlängen für 

anzuschließenden Leiter

Turned crimp contacts series C146, stripping length

0,09 - 0,25 

0,14 - 0,5 0,14

0,25

0,5

26

24-22

20

1,0 - 2,0 3,0 + 0,5

N01 016 0003 
N02 016 0003 

C146D/M
C146D/M

0,09 - 0,25 28 - 24 0,7 - 1,6 2,3 + 0,4 N01 010 0130 (2)
N02 010 0130 (2)

C146M
C146M

0,25 - 0,5 0,25

0,5

24-22

20
1,6 - 2,0 2,3 + 0,4 N01 010 0131 (2)

N02 010 0131 (2)
C146M
C146M

0,5 - 1,5 0,5

0,75

1,0

1,5

20

20 - 18

18 - 16

16 - 15
1,8 - 2,8 3,5 + 1,0

N01 016 0002
N02 016 0002
N01 016 0015
N02 016 0015
N01 025 0001
N02 025 0001
N01 025 0007

C146D/M
C146D/M
C146D
C146D
C146E/M
C146E/M/S
C146S

1,5 - 2,5 1,5

2,5

16 - 15

14

2,5 - 3,5 3,5 + 1,0

N01 016 0005
N02 016 0005
N01 016 0016
N02 016 0016
N01 025 0010
N02 025 0010
N01 025 0008

C146D/M
C146D/M
C146D
C146D
C146E/M
C146E/M/S
C146S

2,5 - 4,0 2,5

4,0

14

12
3,3 - 4,2 3,5 + 1,0

N01 025 0043
N02 025 0043

C146M
C146M

Leiterquerschnitt

Wire gauge

mm2 AWG

Isolierungsdurchmesser

der Leitung [mm]

Insulation diameter 

of the wire [mm]

Mindestabisolierlänge

mit Toleranz [mm]

Min. stripping length

[mm]

Kontakt

Art.-Nr.

Contact

part No.

in Serie

Series
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Abisolierlängen
Stripping length

0,00 €

0,05 €

0,10 €

0,15 €

0,20 €

0,25 €

0,30 €

0,35 €

0,40  €

10000 20000 50000 100000 200000 500000 1000000

Schrauben (manuell) / Screwing manuel

Löten (manuell) / Soldering manuel

Schrauben (maschinell) / Screwing machine

Crimpen (Handzange) / Crimping hand tool

Crimpen (Handzange mit Vorschub) / Crimping hand tool with reels

Crimpen (Maschine, Abisolieren separat) / Crimping machine without stripping

Crimpen (Halbautomat mit Stripper) / Crimping machine with stripping

Zeitersparnis durch den Einsatz von gestanzten Kontakten

Time saving through the introduction of stamped contacts

Kontakte pro Jahr / Contacts per year

Break Even bei

ca. 60.000 Kontakten pro Jahr / contacts per year

Rahmenbedingungen / General conditions:   

Laufzeit (Abschreibung) / Maturity (Depreciation) 5 Jahre / years

Zins / Interest     8%

Wartung / Maintenance    5%

Stundenlohn Bediener / Hourly wages   20 €

Unverbindliche Angaben beruhen auf uns vorliegenden Erfahrungswerten.

Non binding declarations are based on experienced values.

Verdrahtungskosten verschiedener Anschlussarten

Wiring costs of different contacts
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Musterkoffer
Sample Box

Steckverbinder Serie C 146 E 16 pol

Steckverbinder Serie C 146 A 10 pol

EMV Gehäuse

Standard Gehäuse hohe Bauform ohne Stutzen

Steckverbinder Serie C 146 A 3 pol

EMV Tüllengehäuse

Gedrehte Crimpkontakte

Gestanzte Crimpkontakte

Lösewerkzeug für 1,6 mm Kontakte

Kontakteinsätze Serie C 146 HvE 16 pol

Rahmen und Module Serie C 146 M

Kontakteinsätze Serie C 146 D 15 pol (für gedrehte Kontakte)

Kontakteinsätze Serie C 146 D 40 pol (für gestanzte Kontakte)

Kontakteinsätze Serie C 146 E 6 pol

Kontakteinsätze Serie C 146 A 16 pol

Kontakteinsätze Serie C 146 D 7 pol

Connector series C 146 E 16 contacts

Connector series C 146 A 10 contacts

EMC housing

Standard housing high profile without stud

Connector series C 146 A 3 contacts

EMC hood

Turned crimp contacts

Stamped crimp contacts

Removal tool for 1,6 mm contacts

Contact insert series C 146 HvE 16 contacts

Frames and modules series C 146 M

Contact inserts series C 146 D 15 contacts (for turned contacts)

Contact inserts series C 146 D 40 contacts (for stamped contacts)

Contact inserts series C 146 E 6 contacts

Contact inserts series C 146 A 16 contacts

Contact inserts series C 146 D 7 contacts

16

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

2

3

4

5

6
7

8
9

10

11

12

13

14

15

Bestellnummer / Part Number

FM 0300 146
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Werkzeugkoffer
Tool box

Bezeichnung Katalog „Werkzeuge“ / Catalogue „Tools“

Bestell-Nr./ Part No. Seite / Page

Description

1 4 - Kerb Crimpzange
2 Service Hand Crimpwerkzeug
3 Lösewerkzeug
4 Lösewerkzeug
5 Zubehör
6 Lösewerkzeug
7 Zubehör
8 Kontaktbehältnis
9 Kontaktaufnahme

10 Crimpbacken
11 Kontaktaufnahme

12 Crimpbacken
13 Kontaktaufnahme

14 Crimpbacken
15 Kontaktaufnahme

16 Crimpbacken
17 Handcrimpwerkzeug

1 4 - Indent hand crimping tool
2 Service hand crimping tool
3 Removal tool
4 Removal tool
5 Accessories
6 Removal tool
7 Accessories
8 Contact container
9 Contact locator

10 Crimping dies
11 Contact locator

12 Crimping dies
13 Contact locator

14 Crimping dies
15 Contact locator

16 Crimping dies
17 Hand crimping tool

TB 0200 146
TA 0200 146
FG 0300 146 1
FG 0300 146 3
TB 0200 146
17D 438 SP
TA 0000

TA 0001 146
0001
TA 0000 202
TA 0007 146
0003
TA 0000 141
TA 0002 146
0001
TA 0000 163
TA 0010 146
0004
TA 0000124
TA 0000

9
12
17
17

9
17

5

7

7
7

7
7

7
7

7
5

1

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

2
3

4
5

6

Bestellnummer / Part Number

FM 0500 146

FM 0501 146 (ohne / without TB0200 146)
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17D 438 SP   61, 80
17 DM 537 401   73, 179
17 DM 537 405   73, 179
17 DM 537 421   73, 179
17 DM 537 425   73, 179
C146 10A003 002 4   84
C146 10A003 102 3   96
C146 10A004 002 4   84
C146 10A006 000 1   34
C146 10A006 002 1   34
C146 10A006 102 1   34
C146 10A006 102 3   97
C146 10A006 102 5   91
C146 10A006 500 1   34
C146 10A006 810 1   52
C146 10A007 000 2   10
C146 10A007 500 2   10
C146 10A008 000 2   10
C146 10A008 500 2   10
C146 10A010 000 1   36
C146 10A010 002 1   36
C146 10A010 002 4   85
C146 10A010 102 1   36
C146 10A010 102 3   98, 100
C146 10A010 102 4   85
C146 10A010 104 3   100
C146 10A010 500 1   36
C146 10A010 500 10   46
C146 10A010 810 1   52
C146 10A015 000 2   12
C146 10A015 009 2   12
C146 10A015 060 2   12
C146 10A015 500 2   12
C146 10A016 000 1   38
C146 10A016 002 1   38
C146 10A016 002 3   99
C146 10A016 002 4   86, 87
C146 10A016 004 4   87
C146 10A016 102 1   38
C146 10A016 102 3   99, 100
C146 10A016 102 4   86, 87
C146 10A016 104 3   100
C146 10A016 104 4   87
C146 10A016 500 1   38
C146 10A016 810 1   52
C146 10A018 500 10   46
C146 10A024 000 1   40, 42
C146 10A024 000 9   26
C146 10A024 002 1   40, 42
C146 10A024 005 1   42
C146 10A024 102 1   40, 42
C146 10A024 500 1   40, 42
C146 10A024 505 1   42
C146 10A024 810 1   52
C146 10A025 000 2   14, 18
C146 10A025 005 2   18
C146 10A025 009 2   14
C146 10A025 060 2   14
C146 10A025 500 2   14, 18

C146 10A025 505 2   18
C146 10A032 500 10   46
C146 10A040 000 2   16
C146 10A040 009 2   16
C146 10A040 060 2   16
C146 10A040 500 2   16
C146 10A042 000 9   26
C146 10A046 500 10   46
C146 10A057 000 6   104
C146 10A057 801 6   104
C146 10A064 000 2   20, 22
C146 10A064 005 2   22
C146 10A064 009 2   20
C146 10A064 060 2   20
C146 10A064 500 2   20, 22
C146 10A064 505 2   22
C146 10A072 000 9   26
C146 10A108 000 9   26, 27
C146 10A108 005 9   27
C146 10B003 002 4   84
C146 10B003 102 3   96
C146 10B004 002 4   84
C146 10B006 000 1   34
C146 10B006 002 1   34
C146 10B006 102 1   34
C146 10B006 102 3   97
C146 10B006 102 5   91
C146 10B006 500 1   34
C146 10B006 810 1   52
C146 10B007 000 2   10
C146 10B007 500 2   10
C146 10B008 000 2   10
C146 10B008 500 2   10
C146 10B010 000 1   36
C146 10B010 002 1   36
C146 10B010 002 4   85
C146 10B010 102 1   36
C146 10B010 102 3   98, 100
C146 10B010 102 4   85
C146 10B010 104 3   100
C146 10B010 500 1   36
C146 10B010 500 10   46
C146 10B010 810 1   52
C146 10B015 000 2   12
C146 10B015 009 2   12
C146 10B015 060 2   12
C146 10B015 500 2   12
C146 10B016 000 1   38
C146 10B016 002 1   38
C146 10B016 002 3   99
C146 10B016 002 4   86, 87
C146 10B016 004 4   87
C146 10B016 102 1   38
C146 10B016 102 3   99, 100
C146 10B016 102 4   86, 87
C146 10B016 104 3   100
C146 10B016 104 4   87
C146 10B016 500 1   38
C146 10B016 810 1   52

C146 10B018 500 10   46
C146 10B024 000 1   40, 42
C146 10B024 000 9   26
C146 10B024 002 1   40, 42
C146 10B024 005 1   42
C146 10B024 102 1   40, 42
C146 10B024 500 1   40, 42
C146 10B024 505 1   42
C146 10B024 810 1   52
C146 10B025 000 2   14, 18
C146 10B025 005 2   18
C146 10B025 009 2   14
C146 10B025 060 2   14
C146 10B025 500 2   14, 18
C146 10B032 500 10   46
C146 10B040 000 2   16
C146 10B040 009 2   16
C146 10B040 060 2   16
C146 10B040 500 2   16
C146 10B042 000 9   26
C146 10B046 500 10   46
C146 10B057 000 6   104
C146 10B057 801 6   104
C146 10B064 000 2   20, 22
C146 10B064 005 2   22
C146 10B064 009 2   20
C146 10B064 060 2   20
C146 10B064 500 2   20, 22
C146 10B064 505 2   22
C146 10B072 000 9   26
C146 10B108 000 9   26, 27
C146 10B108 005 9   27
C146 10F003 000 4   110, 111
C146 10F003 004 4   110, 111
C146 10F003 500 4   110
C146 10F006 000 1   126, 127
C146 10F006 003 1   126, 127
C146 10F006 500 1   128
C146 10F006 502 1   128
C146 10F006 502 2   128
C146 10F006 503 2   128
C146 10F006 506 1   128
C146 10F006 506 2   128
C146 10F006 507 2   128
C146 10F006 600 1   128
C146 10F006 602 2   128
C146 10F006 603 2   128
C146 10F006 606 1   128
C146 10F006 606 2   128
C146 10F006 607 2   128
C146 10F006 802 2   128
C146 10F006 803 2   128
C146 10F006 806 1   128
C146 10F006 806 2   128
C146 10F006 807 2   128
C146 10F010 000 1   130, 131
C146 10F010 001 1   132, 133
C146 10F010 002 1   134, 135
C146 10F010 003 1   132, 133

C146 10F010 090 1   130, 131
C146 10F010 500 1   130
C146 10F010 500 2   130
C146 10F010 501 2   130
C146 10F010 502 1   132
C146 10F010 502 2   132
C146 10F010 503 2   132
C146 10F010 504 1   134
C146 10F010 504 2   134
C146 10F010 505 2   134
C146 10F010 506 1   132
C146 10F010 506 2   132
C146 10F010 507 2   132
C146 10F010 508 2   134
C146 10F010 509 2   134
C146 10F010 600 1   130
C146 10F010 600 2   130
C146 10F010 601 2   130
C146 10F010 602 1   132
C146 10F010 602 2   132
C146 10F010 603 2   132
C146 10F010 604 1   134
C146 10F010 604 2   134
C146 10F010 605 2   134
C146 10F010 606 1   132
C146 10F010 606 2   132
C146 10F010 607 2   132
C146 10F010 608 2   134
C146 10F010 609 2   134
C146 10F010 802 1   132
C146 10F010 802 2   132
C146 10F010 803 2   132
C146 10F010 804 1   134
C146 10F010 804 2   134
C146 10F010 805 2   134
C146 10F010 806 1   132
C146 10F010 806 2   132
C146 10F010 807 2   132
C146 10F015 000 2   114, 115
C146 10F015 003 2   114, 115
C146 10F015 500 2   116
C146 10F015 501 2   116
C146 10F015 600 2   116
C146 10F015 601 2   116
C146 10F015 606 2   116
C146 10F015 607 2   116
C146 10F015 806 2   116
C146 10F015 807 2   116
C146 10F016 000 1   138, 139
C146 10F016 001 1   140, 141
C146 10F016 002 1   142, 143
C146 10F016 003 1   140, 141
C146 10F016 500 1   138
C146 10F016 502 1   140
C146 10F016 504 1   142
C146 10F016 506 1   140
C146 10F016 508 2   142
C146 10F016 509 2   142
C146 10F016 600 1   138
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C146 10F016 602 1   140
C146 10F016 604 1   142
C146 10F016 606 1   140
C146 10F016 608 2   142
C146 10F016 609 2   142
C146 10F016 802 1   140
C146 10F016 804 1   142
C146 10F016 806 1   140
C146 10F024 000 1   146, 147
C146 10F024 000 3   154, 155
C146 10F024 001 1   148, 149
C146 10F024 002 1   150, 151
C146 10F024 003 1   148, 149
C146 10F024 500 1   146
C146 10F024 500 3   154
C146 10F024 502 1   148
C146 10F024 504 1   150
C146 10F024 506 1   148
C146 10F024 508 2   150
C146 10F024 509 2   150
C146 10F024 600 1   146
C146 10F024 600 3   154
C146 10F024 602 1   148
C146 10F024 604 1   150
C146 10F024 606 1   148
C146 10F024 608 2   150
C146 10F024 609 2   150
C146 10F024 802 1   148
C146 10F024 804 1   150
C146 10F024 806 1   148
C146 10F025 000 2   118, 119
C146 10F025 003 2   118, 119
C146 10F025 500 2   120
C146 10F025 501 2   120
C146 10F025 600 2   120
C146 10F025 601 2   120
C146 10F025 606 2   120
C146 10F025 607 2   120
C146 10F025 806 2   120
C146 10F025 807 2   120
C146 10F032 000 4   124, 125
C146 10F032 002 4   124, 125
C146 10F032 500 4   124
C146 10F032 501 4   124
C146 10F032 600 4   124
C146 10F032 601 4   124
C146 10F040 500 2   138
C146 10F040 501 2   138
C146 10F040 502 2   140
C146 10F040 503 2   140
C146 10F040 504 2   142
C146 10F040 505 2   142
C146 10F040 506 2   140
C146 10F040 507 2   140
C146 10F040 600 2   138
C146 10F040 601 2   138
C146 10F040 602 2   140
C146 10F040 603 2   140
C146 10F040 604 2   142

C146 10F040 605 2   142
C146 10F040 606 2   140
C146 10F040 607 2   140
C146 10F040 802 2   140
C146 10F040 803 2   140
C146 10F040 804 2   142
C146 10F040 805 2   142
C146 10F040 806 2   140
C146 10F040 807 2   140
C146 10F064 500 2   146
C146 10F064 501 2   146
C146 10F064 502 2   148
C146 10F064 503 2   148
C146 10F064 504 2   150
C146 10F064 505 2   150
C146 10F064 506 2   148
C146 10F064 507 2   148
C146 10F064 600 2   146
C146 10F064 601 2   146
C146 10F064 602 2   148
C146 10F064 603 2   148
C146 10F064 604 2   150
C146 10F064 605 2   150
C146 10F064 606 2   148
C146 10F064 607 2   148
C146 10F064 802 2   148
C146 10F064 803 2   148
C146 10F064 804 2   150
C146 10F064 805 2   150
C146 10F064 806 2   148
C146 10F064 807 2   148
C146 10G003 500 4   110
C146 10G003 600 4   110
C146 10G003 804 4   110
C146 10G006 500 1   126
C146 10G006 501 1   126
C146 10G006 506 8   126
C146 10G006 507 8   126
C146 10G006 556 8   126
C146 10G006 600 1   126
C146 10G006 601 1   126
C146 10G006 606 8   126
C146 10G006 607 8   126
C146 10G006 656 8   126
C146 10G006 804 1   126
C146 10G006 804 8   126
C146 10G006 805 1   126
C146 10G006 805 8   126
C146 10G010 500 1   130
C146 10G010 500 4   114
C146 10G010 500 8   130
C146 10G010 501 1   130
C146 10G010 501 4   114
C146 10G010 501 8   130
C146 10G010 502 1   134
C146 10G010 502 8   134
C146 10G010 503 1   134
C146 10G010 503 8   134
C146 10G010 506 1   132

C146 10G010 506 8   132
C146 10G010 507 1   132
C146 10G010 507 8   132
C146 10G010 550 8   130
C146 10G010 600 1   130
C146 10G010 600 4   114
C146 10G010 600 8   130
C146 10G010 601 1   130
C146 10G010 601 4   114
C146 10G010 601 8   130
C146 10G010 602 1   134
C146 10G010 602 8   134
C146 10G010 603 1   134
C146 10G010 603 8   134
C146 10G010 606 1   132
C146 10G010 606 8   132
C146 10G010 607 1   132
C146 10G010 607 8   132
C146 10G010 650 8   130
C146 10G010 802 1   130
C146 10G010 802 8   130
C146 10G010 803 1   130
C146 10G010 803 8   130
C146 10G010 804 1   132
C146 10G010 804 4   114
C146 10G010 804 8   132
C146 10G010 805 1   132
C146 10G010 805 4   114
C146 10G010 805 8   132
C146 10G010 902 8   136
C146 10G015 500 2   114
C146 10G015 501 2  114
C146 10G015 600 2   114
C146 10G015 601 2   114
C146 10G015 804 2   114
C146 10G016 500 1   138
C146 10G016 500 4   118
C146 10G016 500 8   138
C146 10G016 501 1   138
C146 10G016 501 4   118
C146 10G016 501 8   138
C146 10G016 502 1   142
C146 10G016 502 8   142
C146 10G016 503 1   142
C146 10G016 503 8   142
C146 10G016 506 1   140
C146 10G016 506 8   140
C146 10G016 507 1   140
C146 10G016 507 8   140
C146 10G016 600 1   138
C146 10G016 600 4   118
C146 10G016 600 8   138
C146 10G016 601 1   138
C146 10G016 601 8   138
C146 10G016 602 1   142
C146 10G016 602 8   142
C146 10G016 603 1   142
C146 10G016 603 8   142
C146 10G016 606 1   140

C146 10G016 606 8   140
C146 10G016 607 1   140
C146 10G016 607 8   140
C146 10G016 802 1   138
C146 10G016 802 8   138
C146 10G016 803 1   138
C146 10G016 803 8   138
C146 10G016 804 1   140
C146 10G016 804 4   118
C146 10G016 804 8   140
C146 10G016 805 1   140
C146 10G016 805 4   118
C146 10G016 805 8   140
C146 10G016 902 8   144
C146 10G024 500 1   146
C146 10G024 500 3   154
C146 10G024 500 8   146
C146 10G024 501 1   146
C146 10G024 501 8   146
C146 10G024 502 1   150
C146 10G024 502 8   150
C146 10G024 503 1   150
C146 10G024 503 8   150
C146 10G024 506 1   148
C146 10G024 506 8   148
C146 10G024 507 1   148
C146 10G024 507 8   148
C146 10G024 600 1   146
C146 10G024 600 3   154
C146 10G024 600 8   146
C146 10G024 601 1   146
C146 10G024 601 8   146
C146 10G024 602 1   150
C146 10G024 602 8   150
C146 10G024 603 1   150
C146 10G024 603 8   150
C146 10G024 606 1   148
C146 10G024 606 8   148
C146 10G024 607 1   148
C146 10G024 607 8   148
C146 10G024 802 1   146
C146 10G024 802 3   154
C146 10G024 802 8   146
C146 10G024 803 1   146
C146 10G024 803 8   146
C146 10G024 804 1   148
C146 10G024 804 8   148
C146 10G024 805 1   148
C146 10G024 805 8   148
C146 10G024 903 8   152
C146 10G024 908 8   152
C146 10G025 500 2   118
C146 10G025 501 2   118
C146 10G025 600 2   118
C146 10G025 601 2   118
C146 10G025 804 2   118
C146 10G032 500 4   122
C146 10G032 501 4   122
C146 10G032 600 4   122
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C146 10G032 601 4   122
C146 10N003 500 4  111
C146 10N006 502 1   129
C146 10N006 502 2   129
C146 10N006 503 1   129
C146 10N006 503 2   129
C146 10N006 506 1  129
C146 10N006 506 2   129
C146 10N006 507 1   129
C146 10N006 507 2   129
C146 10N006 602 1   129
C146 10N006 602 2   129
C146 10N006 603 1   129
C146 10N006 603 2   129
C146 10N006 606 1   129
C146 10N006 606 2   129
C146 10N006 607 1   129
C146 10N006 607 2   129
C146 10N006 702 1   129
C146 10N006 703 1  129
C146 10N006 708 1   129
C146 10N006 709 1   129
C146 10N006 802 1   129
C146 10N006 802 2   129
C146 10N006 803 1  129
C146 10N006 803 2  129
C146 10N006 806 1   129
C146 10N006 806 2   129
C146 10N006 807 1   129
C146 10N006 807 2   129
C146 10N010 500 1   131
C146 10N010 500 2   131
C146 10N010 501 1   131
C146 10N010 501 2   131
C146 10N010 502 1   133
C146 10N010 502 2   133
C146 10N010 503 1   133
C146 10N010 503 2   133
C146 10N010 504 1   135
C146 10N010 504 2   135
C146 10N010 505 1   135
C146 10N010 505 2   135
C146 10N010 506 1   133
C146 10N010 506 2   133
C146 10N010 507 1   133
C146 10N010 507 2   133
C146 10N010 508 1   135
C146 10N010 508 2   135
C146 10N010 509 1   135
C146 10N010 509 2   135
C146 10N010 600 1   131
C146 10N010 600 2   131
C146 10N010 601 1   131
C146 10N010 601 2   131
C146 10N010 602 1   133
C146 10N010 602 2   133
C146 10N010 603 1   133
C146 10N010 603 2  133
C146 10N010 604 1   135

C146 10N010 604 2   135
C146 10N010 605 1   135
C146 10N010 605 2   135
C146 10N010 606 1   133
C146 10N010 606 2   133
C146 10N010 607 1   133
C146 10N010 607 2   133
C146 10N010 608 1   135
C146 10N010 608 2   135
C146 10N010 609 1   135
C146 10N010 609 2   135
C146 10N010 700 1   131
C146 10N010 701 1   131
C146 10N010 702 1   133
C146 10N010 703 1  133
C146 10N010 708 1  133
C146 10N010 709 1   133
C146 10N010 802 1   133
C146 10N010 802 2   133
C146 10N010 803 1   133
C146 10N010 803 2   133
C146 10N010 804 1   135
C146 10N010 804 2   135
C146 10N010 805 1   135
C146 10N010 805 2   135
C146 10N010 806 1   133
C146 10N010 806 2   133
C146 10N010 807 1   133
C146 10N010 807 2   133
C146 10N010 808 1   135
C146 10N010 809 1   135
C146 10N015 500 2   117
C146 10N015 501 2   117
C146 10N015 600 2   117
C146 10N015 601 2  117
C146 10N015 606 2  117
C146 10N015 607 2  117
C146 10N015 702 2  117
C146 10N015 703 2   117
C146 10N015 708 2   117
C146 10N015 709 2   117
C146 10N015 806 2   117
C146 10N015 807 2   117
C146 10N016 500 1   139
C146 10N016 500 2   139
C146 10N016 501 2   139
C146 10N016 502 1   141
C146 10N016 502 2   141
C146 10N016 503 2   141
C146 10N016 504 1   143
C146 10N016 504 2   143
C146 10N016 505 2   143
C146 10N016 506 1   141
C146 10N016 506 2   141
C146 10N016 507 2   141
C146 10N016 508 1   143
C146 10N016 508 2   143
C146 10N016 509 2   143
C146 10N016 600 1   139

C146 10N016 600 2   139
C146 10N016 601 2   139
C146 10N016 602 1   141
C146 10N016 602 2   141
C146 10N016 603 2   141
C146 10N016 604 1   143
C146 10N016 604 2   143
C146 10N016 605 2   143
C146 10N016 606 1   141
C146 10N016 606 2   141
C146 10N016 607 2   141
C146 10N016 608 1   143
C146 10N016 608 2   143
C146 10N016 609 2   143
C146 10N016 700 1   139
C146 10N016 700 2   139
C146 10N016 701 2   139
C146 10N016 702 1   141
C146 10N016 702 2   141
C146 10N016 703 2   141
C146 10N016 708 1   141
C146 10N016 708 2   141
C146 10N016 709 2   141
C146 10N016 802 1   141
C146 10N016 802 2   141
C146 10N016 803 2   141
C146 10N016 804 1   143
C146 10N016 804 2   143
C146 10N016 805 2   143
C146 10N016 806 1   141
C146 10N016 806 2   141
C146 10N016 807 2   141
C146 10N016 808 1   143
C146 10N016 808 2   143
C146 10N016 809 2   143
C146 10N024 500 1   147
C146 10N024 500 2   147
C146 10N024 500 3   155
C146 10N024 501 2   147
C146 10N024 502 1   149
C146 10N024 502 2   149
C146 10N024 503 2   149
C146 10N024 504 1   151
C146 10N024 504 2   151
C146 10N024 505 2   151
C146 10N024 506 1   149
C146 10N024 506 2   149
C146 10N024 507 2   149
C146 10N024 508 1   151
C146 10N024 508 2   151
C146 10N024 509 2   151
C146 10N024 600 1   147
C146 10N024 600 2   147
C146 10N024 600 3   155
C146 10N024 601 2   147
C146 10N024 602 1   149
C146 10N024 602 2   149
C146 10N024 603 2   149
C146 10N024 604 1   151

C146 10N024 604 2   151
C146 10N024 605 2   151
C146 10N024 606 1   149
C146 10N024 606 2   149
C146 10N024 607 2   149
C146 10N024 608 1   151
C146 10N024 608 2   151
C146 10N024 609 2   151
C146 10N024 700 1   147
C146 10N024 700 2   147
C146 10N024 701 2   147
C146 10N024 702 1   149
C146 10N024 702 2   149
C146 10N024 703 2   149
C146 10N024 708 1   149
C146 10N024 708 2   149
C146 10N024 709 2   149
C146 10N024 802 1   149
C146 10N024 802 2   149
C146 10N024 803 2   149
C146 10N024 804 1   151
C146 10N024 804 2   151
C146 10N024 805 2   151
C146 10N024 806 1   149
C146 10N024 806 2   149
C146 10N024 807 2   149
C146 10N024 808 1   151
C146 10N024 808 2   151
C146 10N024 809 2   151
C146 10N025 500 2   121
C146 10N025 501 2   121
C146 10N025 600 2   121
C146 10N025 601 2   121
C146 10N025 606 2   121
C146 10N025 607 2   121
C146 10N025 702 2   121
C146 10N025 703 2   121
C146 10N025 708 2   121
C146 10N025 709 2   121
C146 10N025 806 2   121
C146 10N025 807 2   121
C146 10N032 500 4   125
C146 10N032 501 4   125
C146 10N032 550 4   125
C146 10N032 600 4   125
C146 10N032 601 4   125
C146 10N032 650 4   125
C146 10R003 500 4   111
C146 10R003 600 4   111
C146 10R003 804 4   111
C146 10R006 506 1   127
C146 10R006 506 8   127
C146 10R006 507 1   127
C146 10R006 556 8   127
C146 10R006 606 1   127
C146 10R006 606 8   127
C146 10R006 607 1   127
C146 10R006 656 1   127
C146 10R006 656 8   127
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C146 10R006 804 1   127
C146 10R006 804 8   127
C146 10R006 805 1   127
C146 10R006 854 8   127
C146 10R010 500 1   131
C146 10R010 500 4   115
C146 10R010 500 8   131
C146 10R010 502 1   135
C146 10R010 502 8   135
C146 10R010 506 1   133
C146 10R010 506 8   133
C146 10R010 550 1   131
C146 10R010 550 4   115
C146 10R010 550 8   131
C146 10R010 552 1   135
C146 10R010 552 8   135
C146 10R010 556 1   133
C146 10R010 556 8   133
C146 10R010 600 1   131
C146 10R010 600 4   115
C146 10R010 600 8   131
C146 10R010 601 8   131
C146 10R010 602 1   135
C146 10R010 602 8   135
C146 10R010 603 8   135
C146 10R010 606 1   133
C146 10R010 606 8   133
C146 10R010 607 1   133
C146 10R010 607 8   133
C146 10R010 650 1   131
C146 10R010 650 4   115
C146 10R010 650 8   131
C146 10R010 652 1   135
C146 10R010 652 8   135
C146 10R010 656 1   133
C146 10R010 656 8   133
C146 10R010 802 1   131
C146 10R010 802 8   131
C146 10R010 803 1   131
C146 10R010 803 8   131
C146 10R010 804 1   133
C146 10R010 804 4   115
C146 10R010 804 8   133
C146 10R010 805 1   133
C146 10R010 805 8   133
C146 10R010 852 1   131
C146 10R010 852 8   131
C146 10R010 854 1   133
C146 10R010 854 4   115
C146 10R010 854 8   133
C146 10R010 902 8   137
C146 10R015 500 2   115
C146 10R015 550 2   115
C146 10R015 600 2   115
C146 10R015 650 2   115
C146 10R015 804 2   115
C146 10R015 854 2   115
C146 10R016 500 1   139
C146 10R016 500 4   119

C146 10R016 500 8   139
C146 10R016 501 8   139
C146 10R016 502 1   143
C146 10R016 502 8   143
C146 10R016 503 8   143
C146 10R016 506 1   141
C146 10R016 506 8   141
C146 10R016 507 8   141
C146 10R016 550 1   139
C146 10R016 550 4   119
C146 10R016 550 8   139
C146 10R016 552 1   143
C146 10R016 552 8   143
C146 10R016 556 1   141
C146 10R016 556 8   141
C146 10R016 600 1   139
C146 10R016 600 4   119
C146 10R016 600 8   139
C146 10R016 601 8   139
C146 10R016 602 1   143
C146 10R016 602 8   143
C146 10R016 603 8   143
C146 10R016 606 1   141
C146 10R016 606 8   141
C146 10R016 607 8   141
C146 10R016 650 1   139
C146 10R016 650 4   119
C146 10R016 650 8   139
C146 10R016 652 1   143
C146 10R016 652 8   143
C146 10R016 656 1   141
C146 10R016 656 8   141
C146 10R016 802 1   139
C146 10R016 802 8   139
C146 10R016 803 8   139
C146 10R016 804 1   141
C146 10R016 804 4   119
C146 10R016 804 8   141
C146 10R016 805 8   141
C146 10R016 852 1   139
C146 10R016 852 8   139
C146 10R016 854 1   141
C146 10R016 854 4   119
C146 10R016 854 8   141
C146 10R016 902 8   145
C146 10R016 910 8   145
C146 10R024 500 1   147
C146 10R024 500 3   155
C146 10R024 500 8   147
C146 10R024 501 8   147
C146 10R024 502 1   151
C146 10R024 502 8   151
C146 10R024 503 8   151
C146 10R024 506 1   149
C146 10R024 506 8   149
C146 10R024 507 8   149
C146 10R024 550 1   147
C146 10R024 550 3   155
C146 10R024 550 8   147

C146 10R024 552 1   151
C146 10R024 552 8   151
C146 10R024 556 1   149
C146 10R024 556 8   149
C146 10R024 600 1   147
C146 10R024 600 3   155
C146 10R024 600 8   147
C146 10R024 601 8   147
C146 10R024 602 1   151
C146 10R024 602 8   151
C146 10R024 603 8   151
C146 10R024 606 1   149
C146 10R024 606 8   149
C146 10R024 607 8   149
C146 10R024 650 1   147
C146 10R024 650 3   155
C146 10R024 650 8   147
C146 10R024 652 1   151
C146 10R024 652 8   151
C146 10R024 656 1   149
C146 10R024 656 8   149
C146 10R024 802 1   147
C146 10R024 802 3   155
C146 10R024 802 8   147
C146 10R024 803 8   147
C146 10R024 804 1   149
C146 10R024 804 8   149
C146 10R024 805 8   149
C146 10R024 852 1   147
C146 10R024 852 3   155
C146 10R024 852 8   147
C146 10R024 854 1   149
C146 10R024 854 8   149
C146 10R024 903 8   153
C146 10R024 908 8   153
C146 10R024 909 8   153
C146 10R025 500 2   119
C146 10R025 550 2   119
C146 10R025 600 2   119
C146 10R025 650 2   119
C146 10R025 804 2   119
C146 10R025 854 2   119
C146 10Z000 002 8   80
C146 10Z001 001 8   80
C146 10Z002 001 8   80
C146 10Z003 100 4   110, 111
C146 10Z006 100 1   128, 129
C146 10Z006 200 1   128, 129
C146 10Z010 100 1   136, 137
C146 10Z010 200 1   136, 137
C146 10Z015 100 2   116, 117
C146 10Z016 100 1   144, 145
C146 10Z016 200 1   144, 145
C146 10Z024 100 1   152, 153
C146 10Z024 200 1   152, 153
C146 10Z025 100 2   120, 121
C146 11F006 001 8   160, 161
C146 11F006 901 8   160, 161
C146 11F006 902 8   160, 161

C146 11F010 000 8   162, 163
C146 11F010 901 8   162, 163
C146 11F010 902 8   162, 163
C146 11F016 000 8   164, 165
C146 11F016 901 8   164, 165
C146 11F016 902 8   164, 165
C146 11F024 000 8   166, 167
C146 11F024 901 8   166, 167
C146 11F024 902 8   166, 167
C146 11G006 506 1   160
C146 11G006 506 8   160
C146 11G006 507 1   160
C146 11G006 507 8   160
C146 11G006 556 1   160
C146 11G006 606 1   160
C146 11G006 606 8   160
C146 11G006 607 1   160
C146 11G006 607 8   160
C146 11G010 500 1   162
C146 11G010 500 8   162
C146 11G010 501 1   162
C146 11G010 501 8   162
C146 11G010 600 1   162
C146 11G010 600 8   162
C146 11G010 601 1  162
C146 11G010 601 8  162
C146 11G016 500 1  164
C146 11G016 500 8   164
C146 11G016 501 1   164
C146 11G016 501 8   164
C146 11G016 600 1   164
C146 11G016 600 8   164
C146 11G016 601 1  164
C146 11G016 601 8   164
C146 11G024 500 1   166
C146 11G024 500 8   166
C146 11G024 501 1   166
C146 11G024 501 8   166
C146 11G024 600 1   166
C146 11G024 600 8  166
C146 11G024 601 1  166
C146 11G024 601 8   166
C146 11R006 506 1   161
C146 11R006 506 8   161
C146 11R006 507 1   161
C146 11R006 556 1   161
C146 11R006 556 8   161
C146 11R006 606 1   161
C146 11R006 606 8   161
C146 11R006 607 1   161
C146 11R006 656 8   161
C146 11R010 500 1   163
C146 11R010 500 8  163
C146 11R010 550 1  163
C146 11R010 550 8  163
C146 11R010 600 1   163
C146 11R010 600 8   163
C146 11R010 601 1   163
C146 11R010 601 8   163
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C146 11R010 650 1   163
C146 11R010 650 8   163
C146 11R016 500 1   165
C146 11R016 500 8   165
C146 11R016 501 8   165
C146 11R016 550 1   165
C146 11R016 550 8   165
C146 11R016 600 1   165
C146 11R016 600 8   165
C146 11R016 601 8   165
C146 11R016 650 1   165
C146 11R016 650 8   165
C146 11R024 500 1   167
C146 11R024 500 8   167
C146 11R024 501 8   167
C146 11R024 550 1   167
C146 11R024 550 8   167
C146 11R024 600 1   167
C146 11R024 600 8   167
C146 11R024 601 8   167
C146 11R024 650 1   167
C146 11R024 650 8   167
C146 16F003 000 4   111
C146 16N003 500 4  111
C146 16R003 500 4   111
C146 16R003 600 4   111
C146 21G006 501 1   128
C146 21G006 506 8   128
C146 21G010 500 1   136
C146 21G010 500 8   136
C146 21G010 600 1   136
C146 21G010 600 8   136
C146 21G016 500 1   144
C146 21G016 501 8   144
C146 21G016 600 1   144
C146 21G016 601 8   144
C146 21G024 500 1   152
C146 21G024 501 8   152
C146 21G024 600 1   152
C146 21G024 601 8  152
C146 21R006 506 1   127
C146 21R006 506 8   127
C146 21R006 507 1   127
C146 21R006 556 8   127
C146 21R006 606 1   127
C146 21R006 606 8   127
C146 21R006 607 1   127
C146 21R006 656 1   127
C146 21R006 656 8   127
C146 21R006 804 1   127
C146 21R006 804 8   127
C146 21R006 805 1   127
C146 21R006 854 8   127
C146 21R010 500 1   131, 137
C146 21R010 500 4   115
C146 21R010 500 8   131, 137
C146 21R010 502 1   135
C146 21R010 502 8   135
C146 21R010 506 1   133

C146 21R010 506 8   133
C146 21R010 550 1   131, 137
C146 21R010 550 4   115
C146 21R010 550 8   131, 137
C146 21R010 552 1   135
C146 21R010 552 8   135
C146 21R010 556 1   133
C146 21R010 556 8   133
C146 21R010 600 1   131, 137
C146 21R010 600 4   115
C146 21R010 600 8   131, 137
C146 21R010 601 8   131, 137
C146 21R010 602 1   135
C146 21R010 602 8   135
C146 21R010 603 8   135
C146 21R010 606 1   133
C146 21R010 606 8   133
C146 21R010 607 1   133
C146 21R010 607 8   133
C146 21R010 650 1   131, 137
C146 21R010 650 4   115
C146 21R010 650 8   131, 137
C146 21R010 652 1   135
C146 21R010 652 8   135
C146 21R010 656 1   133
C146 21R010 656 8   133
C146 21R010 802 1   131
C146 21R010 802 8   131
C146 21R010 803 1   131
C146 21R010 803 8  131
C146 21R010 804 1   133
C146 21R010 804 4   115
C146 21R010 804 8   133
C146 21R010 805 1   133
C146 21R010 805 8   133
C146 21R010 852 1   131
C146 21R010 852 8   131
C146 21R010 854 1   133
C146 21R010 854 4   115
C146 21R010 854 8   133
C146 21R010 902 8   77
C146 21R015 500 2   115
C146 21R015 550 2   115
C146 21R015 600 2   115
C146 21R015 650 2   115
C146 21R015 804 2   115
C146 21R015 854 2   115
C146 21R016 500 1   139, 145
C146 21R016 500 4   119
C146 21R016 500 8   139, 145
C146 21R016 501 8   139, 145
C146 21R016 502 1   143
C146 21R016 502 8   143
C146 21R016 503 8   143
C146 21R016 506 1   141
C146 21R016 506 8   141
C146 21R016 507 8   141
C146 21R016 550 1   139, 145
C146 21R016 550 4   119

C146 21R016 550 8   139, 145
C146 21R016 552 1   143
C146 21R016 552 8   143
C146 21R016 556 1   141
C146 21R016 556 8   141
C146 21R016 600 1   139, 145
C146 21R016 600 4   119
C146 21R016 600 8   139, 145
C146 21R016 601 8   139, 145
C146 21R016 602 1   143
C146 21R016 602 8   143
C146 21R016 603 8   143
C146 21R016 606 1   141
C146 21R016 606 8   141
C146 21R016 607 8   141
C146 21R016 650 1   139, 145
C146 21R016 650 4   119
C146 21R016 650 8   139, 145
C146 21R016 652 1   143
C146 21R016 652 8   143
C146 21R016 656 1   141
C146 21R016 656 8   141
C146 21R016 802 1   139
C146 21R016 802 8   139
C146 21R016 803 8   139
C146 21R016 804 1   141
C146 21R016 804 4   119
C146 21R016 804 8   141
C146 21R016 805 8   141
C146 21R016 852 1   139
C146 21R016 852 8   139
C146 21R016 854 1   141
C146 21R016 854 4   119
C146 21R016 854 8   141
C146 21R016 910 8   77
C146 21R024 500 1   147, 153
C146 21R024 500 8   147, 153
C146 21R024 501 8   147, 153
C146 21R024 502 1   151
C146 21R024 502 8   151
C146 21R024 503 8   151
C146 21R024 506 1   149
C146 21R024 506 8   149
C146 21R024 507 8   149
C146 21R024 550 1   147
C146 21R024 550 8   147, 153
C146 21R024 552 1   151
C146 21R024 552 8   151
C146 21R024 556 1   149
C146 21R024 556 8   149
C146 21R024 600 1   147, 153
C146 21R024 600 8   147, 153
C146 21R024 601 8   147, 153
C146 21R024 602 1   151
C146 21R024 602 8   151
C146 21R024 603 8   151
C146 21R024 606 1   149
C146 21R024 606 8   149
C146 21R024 607 8   149

C146 21R024 650 1   147, 153
C146 21R024 650 8   147, 153
C146 21R024 652 1   151
C146 21R024 652 8   151
C146 21R024 656 1   149
C146 21R024 656 8   149
C146 21R024 802 1   147
C146 21R024 802 8   147
C146 21R024 803 8   147
C146 21R024 804 1   149
C146 21R024 804 8   149
C146 21R024 805 8   149
C146 21R024 852 1   147
C146 21R024 852 8   147
C146 21R024 854 1   149
C146 21R024 854 8   149
C146 21R024 913 8   77
C146 21R025 500 2   119
C146 21R025 550 2   119
C146 21R025 600 2   119
C146 21R025 650 2   119
C146 21R025 804 2   119
C146 21R025 854 2   119
C146 21R032 500 4   123
C146 21R032 501 4   123
C146 21R032 502 4   123
C146 21R032 503 4   123
C146 21R032 550 4   123
C146 21R032 552 4   123
C146 21R032 600 4   123
C146 21R032 601 4   123
C146 21R032 602 4   123
C146 21R032 603 4   123
C146 21R032 650 4   123
C146 21R032 652 4   123
C146 21R032 802 4   123
C146 21R032 803 4   123
C146 21R032 852 4   123
C146 30F003 000 4   112, 113
C146 30F003 004 4   112, 113
C146 30F003 500 4   112
C146 30G003 500 4   112
C146 30G003 600 4   112
C146 30G003 804 4   112
C146 30N003 500 4   113
C146 30R003 500 4   113
C146 30R003 600 4   113
C146 30R003 804 4   113
C146 30Z003 100 4   112, 113
C146 31N003 500 4   113
C146 A00 001 E8   80
C146 A03 001 E8   58, 69
C146 A03 501 E8   58, 73
C146 A03 801 E8   58, 75
C146 A05 001 E8   58, 67
C146 A10 001 E8   58
C146 A20 001 G8   58, 61
C146 B00 001 E8   80
C146 B03 001 E8   58, 69
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C146 B03 501 E8   58, 73
C146 B03 801 E8   58, 75
C146 B05 001 E8   58, 67
C146 B10 001 E8   58
C146 B20 001 G8   58, 61
C146 C04 001 E8   58, 71
C146 C05 001 E8   58, 71
C146 C05 801 E8   58, 71
C146 C10 001 G8   58, 63
C146 D04 001 E8   58, 71
C146 D05 001 E8   58, 71
C146 D05 801 E8   58, 71
C146 D10 001 E8   58, 63
C146 E12 001 E8   59, 77
C146 F12 001 G8   59, 77
C146 G01 014 G8   59, 79
C146 G01 024 G8   59, 79
C146 G02 014 G8   59, 79
C146 G02 024 G8   59, 79
C146 H01 034 G8   59, 79
C146 H01 044 G8   59, 79
C146 H02 034 G8   59, 79
C146 H02 044 G8   59, 79
C146 N32 009 G1   176
C146 N32 015 G1   176
C146 N32 015 G2   176
C146 N32 025 G1   176
C146 N32 025 G2   176
C146 N32 037 G1   176
C146 N32 050 G1   176
C146 N33 009 G1   176
C146 N33 015 G1   176
C146 N33 025 G1   176
C146 N33 037 G1   176
C146 N33 050 G1  176
C146 P06 001 G8   59
C146 P06 002 G8   59
C146 P10 001 G8   59
C146 P10 002 G8   59
C146 P16 001 G8   59
C146 P16 002 G8   59
C146 P24 001 G8   59
C146 P24 002 G8   59
C146 P24 101 G8   59
C146 P24 102 G8   59
C146 S06 001 G8   59
C146 S06 002 G8   59
C146 S10 001 G8   59
C146 S10 002 G8   59
C146 S16 001 G8   59
C146 S16 002 G8   59
C146 S24 001 G8   59
C146 S24 002 G8   59
C146 S24 101 G8   59
C146 S24 102 G8   59
FG 0200 146 1   44, 71, 80
FG 0300 146 1   24, 63, 65, 80
FG 0300 146 3   69, 73, 75, 80
FG 0300 146 4   67, 80

FG 0300 146 (7)   47
FG 1000 146   61, 63, 65, 67, 
 69, 71, 73, 75, 80
FN01 010 0130 (2)   61
FN01 010 0131 (2)   61
FN02 010 0130 (2)   61
FN02 010 0131 (2)   61
HN01 016 0002 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN01 016 0002 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN01 016 0003 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN01 016 0003 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN01 016 0005 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN01 016 0005 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN01 016 0015 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN01 016 0016 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN01 025 0001 (1)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71
HN01 025 0007 (1)   105
HN01 025 0008 (1)   105
HN01 025 0010 (1)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71
HN02 016 0002 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN02 016 0002 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN02 016 0003 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN02 016 0003 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN02 016 0005 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN02 016 0005 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN02 016 0015 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN02 016 0016 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
HN02 025 0001 (1)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71, 105
HN02 025 0010 (1)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71, 105
N01 016 0040 8   179
N02 016 0040 8   179
N06 080 0003 1   176
N06 080 0003 2   176
N06 080 0003 3   176
N06 080 0003 4   176
N07 045 0001 L   176
N15 006 000 9Z   69, 75
N15 010 000 7Z   69, 75
N16 011 0010   171

N16 013 0010   171
N16 016 0010   171
N16 021 0010   171
N16 029 0010   171
T 1860 000   106
T 1860 010   106
T 1861 002   106
T 1861 012   106
T 1862 001   106
TA 0000   24, 44, 63, 65, 67, 
 69, 71, 73, 75
TA 0000 121   71
TA 0000 124   67, 69, 75
TA 0000 141   24, 44, 63, 71
TA 0000 144   67, 69, 75
TA 0000 163   24, 44, 63, 71
TA 0000 180   69, 75
TA 0000 184   65
TA 0000 202   24, 63
TA 0000 401   73
TA 0000 402   73
TA 0001 146 000 1   24, 63
TA 0002 146 000 1   24, 63
TA 0003 146 000 1   71
TA 0004 146 000 1   44, 71
TA 0005 146 000 3   44, 71
TA 0007 146 000 3   24, 63
TA 0010 146 000 1   65
TA 0010 146 000 2   67, 75
TA 0010 146 000 3   67
TA 0010 146 000 4   69, 75
TA 0010 146 000 5   69
TA 0100 146   24, 63
TA 0200 146   61
TA 0500   24
TB 0200 146   69, 75
TB 0500 146   65
TB 0600 146   44
TN01 010 0130 (2)   61
TN01 010 0131 (2)   61
TN01 016 0002 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN01 016 0002 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN01 016 0003 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN01 016 0003 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN01 016 0005 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN01 016 0005 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN01 016 0015 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN01 016 0016 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN01 025 0001 (1)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71
TN01 025 0007 (1)   105

TN01 025 0008 (1)   105
TN01 025 0010 (1)   35, 37, 39,   
 41, 43, 71
TN01 025 0043 (1)   71
TN02 010 0130 (2)   61
TN02 010 0131 (2)   61
TN02 016 0002 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN02 016 0002 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN02 016 0003 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN02 016 0003 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN02 016 0005 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN02 016 0005 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN02 016 0015 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN02 016 0016 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
TN02 025 0001 (1)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71, 105
TN02 025 0010 (1)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71, 105
TN02 025 0043 (1)   71
VN01 010 0130 (2)   61
VN01 010 0131 (2)   61
VN01 016 0002 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
VN01 016 0002 (2)   11, 13, 15, 
 19, 21, 23, 63
VN01 016 0003 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
VN01 016 0003 (2)   11, 13, 15, 
 19, 21, 23, 63
VN01 016 0005 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
VN01 016 0005 (2)   11, 13, 15, 
 19, 21, 23, 63
VN01 016 0015 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
VN01 016 0016 (1)   11, 13, 15, 1
 7, 19, 21, 23, 63
VN01 016 0024 (1)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65, 178
VN01 016 0024 (2)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65
VN01 016 0025 (1)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65, 178
VN01 016 0025 (2)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65
VN01 016 0026 (1)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65, 178
VN01 016 0026 (2)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65
VN01 016 0027 (1)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65, 178
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VN01 016 0027 (2)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65
VN01 016 0028 (1)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65, 178
VN01 016 0028 (2)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65
VN01 016 0040 (8) X   65
VN01 025 0001 (101)   35, 37, 71
VN01 025 0001(101)   39, 41, 43
VN01 025 0001 (102)  35, 37, 39, 
 41, 43, 71
VN01 025 0007 (101)   105
VN01 025 0008 (101)   105
VN01 025 0010 (101)   35, 37, 71
VN01 025 0010(101)   39, 41, 43
VN01 025 0010 (102)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71
VN01 025 0029 (1)C   67, 178
VN01 025 0029 (2)C   67
VN01 025 0030 (1)C   67, 178
VN01 025 0030 (2)C   67
VN01 025 0031 (1)C   67, 178
VN01 025 0031 (2)C   67
VN01 025 0032 (1)C   67, 178
VN01 025 0032 (2)C   67
VN01 025 0033 (1)C   67, 178
VN01 025 0033 (2)C   67
VN01 025 0035 (1)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47, 178
VN01 025 0035 (2)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47
VN01 025 0036 (1)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47, 178
VN01 025 0036 (2)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47
VN01 025 0037 (1)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47, 178
VN01 025 0037 (2)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47
VN01 025 0038 (1)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47, 178
VN01 025 0038 (2)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47
VN01 025 0039 (1)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47, 178
VN01 025 0039 (2)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47
VN01 025 0043 (1)   71
VN01 036 0001 (1)C   69, 75, 178
VN01 036 0002 (1)C   69, 75, 178
VN01 036 0003 (1)C   69, 75, 178
VN01 036 0004 (1)C   69, 75, 178
VN01 036 0005 (1)C   69, 75, 178
VN02 010 0130 (2)   61
VN02 010 0131 (2)   61
VN02 016 0002 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
VN02 016 0002 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63

VN02 016 0003 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
VN02 016 0003 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
VN02 016 0005 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
VN02 016 0005 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
VN02 016 0015 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
VN02 016 0016 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
VN02 016 0024 (1)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65, 178
VN02 016 0024 (2)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65
VN02 016 0025 (1)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65, 178
VN02 016 0025 (2)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65
VN02 016 0026 (1)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65, 178
VN02 016 0026 (2)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65
VN02 016 0027 (1)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65, 178
VN02 016 0027 (2)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65
VN02 016 0028 (1)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 23, 27, 65, 178
VN02 016 0028 (2)C   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 27, 65
VN02 016 0040 (8) X   65
VN02 025 0001 (101)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71, 105
VN02 025 0001 (102)   35, 37, 71
VN02 025 0001(102)   39, 41, 43
VN02 025 0010 (101)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71, 105
VN02 025 0010 (102)   35, 37, 71
VN02 025 0010(102)   39, 41, 43
VN02 025 0029 (1)C   67, 178
VN02 025 0029 (2)C   67
VN02 025 0030 (1)C   67, 178
VN02 025 0030 (2)C   67
VN02 025 0031 (1)C   67, 178
VN02 025 0031 (2)C   67
VN02 025 0032 (1)C   67, 178
VN02 025 0032 (2)C   67
VN02 025 0033 (1)C   67, 178
VN02 025 0033 (2)C   67
VN02 025 0035 (1)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47, 178
VN02 025 0035 (2)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47
VN02 025 0036 (1)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47, 178
VN02 025 0036 (2)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47

VN02 025 0037 (1)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47, 178
VN02 025 0037 (2)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47
VN02 025 0038 (1)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47, 178
VN02 025 0038 (2)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47
VN02 025 0039 (1)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47, 178
VN02 025 0039 (2)C   35, 37, 39, 
 41, 43, 47
VN02 025 0043 (1)   71
VN02 036 0001 (1)C   69, 75, 178
VN02 036 0002 (1)C   69, 75, 178
VN02 036 0003 (1)C   69, 75, 178
VN02 036 0004 (1)C   69, 75, 178
VN02 036 0005 (1)C   69, 75, 178
VN03 030 0020   174
VN03 030 0021   174
VN03 030 3000 X   174
VN13 040 0008 (1) X   174
VN13 040 0009 (1) X   174
VN16 020 0113 (1) X   172
VN16 025 0113 (1) X   172
VN16 032 0113 (1) X   172
VN16 040 0113 (1) X   172
VN16 110 0004 V   171
VN16 110 0013 X   170
VN16 110 0014 X   170
VN16 110 0026 X   173
VN16 110 0027 X   172
VN16 110 0028 X   171
VN16 110 0029 X   171
VN16 135 0002 V   171
VN16 135 0003 V   171
VN16 135 0013 X   170
VN16 135 0014 X   170
VN16 135 0026 X   173
VN16 135 0027 X   172
VN16 135 0028 X   171
VN16 135 0029 X   171
VN16 160 0002 V   171
VN16 160 0003 V   171
VN16 160 0013 X   170
VN16 160 0014 X   170
VN16 160 0026 X   173
VN16 160 0027 X   172
VN16 160 0028 X   171
VN16 160 0029 X   171
VN16 160 0102 V   171
VN16 160 0126 X   173
VN16 160 0127 X   172
VN16 200 0102 V   171
VN16 200 0103 V   171
VN16 200 0114 X   170
VN16 200 0126 X   173
VN16 200 0127 X   172
VN16 210 0002 V   171

VN16 210 0003 V   171
VN16 210 0013 X   170
VN16 210 0014 X   170
VN16 210 0026 X   173
VN16 210 0027 X   172
VN16 210 0028 X   171
VN16 210 0029 X   171
VN16 250 0102 V   171
VN16 250 0103 V   171
VN16 250 0114 X   170
VN16 250 0126 X   173
VN16 250 0127 X   172
VN16 250 0131 V   77
VN16 290 0002 V   171
VN16 290 0003 V   171
VN16 290 0013 X   170
VN16 290 0014 X   170
VN16 290 0026 X   173
VN16 290 0027 X   172
VN16 290 0028 X   171
VN16 290 0029 X   171
VN16 320 0102 V   171
VN16 320 0103 V   171
VN16 320 0114 X   170
VN16 320 0126 X   173
VN16 320 0127 X   172
VN16 360 0013 X   170
VN16 360 0014 X   170
VN16 400 0114 X   170
VN16 400 0126 X   173
VN16 400 0127 X   172
VN16 420 0013 X   170
VN16 420 0014 X   170
VN16 500 0114 X   170
VN17 050 0004 (1)   174
VN17 050 0004 (101)   174
ZN01 010 0130 (2)   61
ZN01 010 0131 (2)   61
ZN01 016 0002 (1)   11, 13, 15,         
 17, 19, 21, 23, 63
ZN01 016 0002 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN01 016 0003 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN01 016 0003 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN01 016 0005 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN01 016 0005 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN01 016 0015 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN01 016 0016 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN01 025 0001 (1)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71
ZN01 025 0001 (2)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71
ZN01 025 0007 (1)   105
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ZN01 025 0008 (1)   105
ZN01 025 0010 (1)   35, 37, 39,       
 41, 43, 71
ZN01 025 0010 (2)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71
ZN02 010 0130 (2)   61
ZN02 010 0131 (2)   61
ZN02 016 0002 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN02 016 0002 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN02 016 0003 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN02 016 0003 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN02 016 0005 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN02 016 0005 (2)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN02 016 0015 (1)   11, 13, 15, 
 17, 19, 21, 23, 63
ZN02 016 0016 (1)   11, 13, 15,  
 17, 19, 21, 23, 63
ZN02 025 0001 (1)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71, 105
ZN02 025 0001 (2)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71
ZN02 025 0010 (1)   35, 37, 39, 
 41, 43, 71, 105
ZN02 025 0010 (2)  35, 37, 39,      
 41, 43, 71
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International

Amphenol
Amphenol-Tuchel Electronics GmbH

August-Häusser- Str. 10 . D-74080 Heilbronn . Germany . Phone +49(0)7131 929-0 . Fax +49(0)7131 929-486 · www.amphenol.info

             Important Notice

All technical data have been measured in a laboratory environment and can be different during practical usage of the product. Any product information is for descriptive 
usage only and not legally binding; particularly the information does not constitute or provide any legal guaranties (“Beschaffenheitsgarantie” or “Haltbarkeitsgarantie”). 

We reserve the right to change the design due to improvement in quality, development or production requirements.
This catalogue must not be used in any form or manner without our prior approval in writing (Copyright Law, Fair Trading Law, Civil Code).

More Amphenol companies can be found here: www.amphenol.com

Argentina
Amphenol Argentina
Av. Callao 930
2nd Floor Office B “Plaza“
C1023 AAP Buenos Aires
Phone +54 11 4815 68 86
www.amphenol.com.ar

Australia
Amphenol Australia Pty. Ltd.
2 Fiveways Blvd
Keysborough
Victoria 31 73
Phone +61 3 8796 8888
www.amphenol.com.au

Brazil
Amphenol do Brasil Ltda.
Rua Diogo Moreira 132, 20th Floor
CEP 05423-101 Sao Paulo SP
Phone +55 11 3815 1003
www.amphenol.com.br

China
Amphenol-Tuchel Electronics
China Branch
20 Tianshan Road
Changzhou 213022
Phone +86 0519 5110301
www.amphenol.info

France
Amphenol Socapex S.A.S.
948, Promenade de l‘Arve, BP 29
Thyez Cedex, 74311
Phone +33 4 5089 2800
www.amphenol-socapex.com 

Germany
Amphenol-Tuchel Electronics GmbH
August-Haeusser-Str. 10 
74080 Heilbronn 
Phone +49 7131 929-0 
www.amphenol.de 

India
Amphenol Interconnect India Pvt Ltd
105, Bhosari Industrial Area
Pune – 411 026
Phone +91 20 27120481
www.amphenol-in.com

Taiwan
Amphenol East Asia Limited-Taiwan
5F, No 361, Fusing 1st Rd
Gueishan Township, 
Taoyuan County 333
Phone +886 3 2647 200
www.amphenol.com

Turkey
Amphenol Turkey 
Sun Plaza Kat: 15 
Maslak Mah. Bilim Sok.No:15 
34398 Sisli - Istanbul 
Phone: +90 212 367 9220 
www.amphenol.com.tr

United Kingdom
Amphenol Limited
Thanet Way,Whitstable
Kent, CT53JF
Phone +44 1227 773 200
www.amphenol.co.uk

USA
Amphenol-Tuchel Electronics
6900 Haggerty Road
Suite 200
Canton, Michigan 48187
Phone +1 734 4516400
www.amphenol.info

Amphenol Corporation
Corporate Headquarters
358 Hall Avenue
Wallingford, CT 06492
Phone +1 877 267 4366
Phone +1 2 03 2 65 89 00
www.amphenol.com

Italy
Amphenol-Tuchel Italy
Via Barbaiana n. 5
20020 Lainate (MI)
Phone +39 02 932 541
www.amphenol.info

Korea
Amphenol DaeShin Elect and 
Precision Co.,Ltd
558 Songnae-Dong, Sosa-Gu
Bucheon-City, Kyunggi-Do
Korea 422-130
Phone +82 32 610 3800
www.amphenol.co.kr

Mexico
Amphenol Mexico
Prolongacion Reforma 61 - 6 B2
Col. Paseo de las Lomas
C.P. 01330 Mexico D.F.
Phone +52 55 5258 9984
www.amphenolmexico.com

Singapore
Asia Pacific Sales Operations
72 Bendemeer Rd, No.03-32/33
Hiap Huat House, Luzerne, 339941
Singapore
Phone +65 6294 2128
www.amphenol.com

South Africa
Amphenol International Ltd
Chislehurston
30 Impala Road
2196 Chislehurston
Sandton, 2146
Phone +27 11 7839517
www.amphenol.co.za

Spain
Amphenol Espana
Edificio Burgosol, Oficina 55
C/Comunidad de Madrid, 35 bis
Las Rozas (Madrid), 28230
Phone +34 91 64 07302
www.amphenol.com

Your engineering sales representative:

ATE 2040 F 0612 / 500 0411 P
rinted on chlorin-free bleached paper, specifications m

ay be changed w
ithout notice. C

opyright by A
m

phenol-Tuchel Electronics G
m

bH
, G

erm
any


